

# 强奸犯中700万彩票巨奖 受害女性要求提高补偿金

英国一名强奸犯20年前被捕入狱,被判终身监禁,但2004年一次偶然的“买彩”经历,让他中得700万英镑的巨奖。当被害人甲太太(隐去真实姓名)要求提高补偿金时,这位劣迹斑斑的囚犯似乎不思悔改,拒付分文。更不幸的是,甲太太的上诉被法官以超出索赔期为由驳回。不过,甲太太近日获得了英国上院的支持,可以重新对该案提起诉讼。

## 20年前作奸犯科

据报道,1988年,当时59岁的教师甲太太正悠闲地在利兹的一个公园内散步,灾难不期而至,34岁的荷亚维突然从路边冲了出来,袭击并企图强暴她,在甲太太奋力反抗和高声呼救下,荷亚维未能得逞。一年后荷亚维被告上法庭,鉴于他从20多岁开始就有

次强奸前科,法庭认为释放他会对社会构成严重危害,因此判他终身监禁。同时,甲太太获得了5000英镑的赔偿。

## 假释意外中大奖

在狱中服刑16年后,荷亚维2004年获得了假释机会。面对着发生了很大变化的外部世界,荷亚维很茫然,不知道自己该做些什么。不经意间,他购买了英国国家机构发行的彩票。荷亚维肯定不会想到,自己居然会中得700万英镑的大奖,不过,这一切真实地发生了。

## 受害女愤愤不平

当甲太太得知这一消息后,愤愤不平的她于2004年底向英国最高法院提起了诉讼,要求荷亚维支付更多的赔偿。她说自己无数个夜晚无法入睡,甚至从噩梦中惊醒,

荷亚维的暴力行为摧毁了她的自尊心,让她变得自卑、内向,他的这一行径完全改变了自己的生活。但高等法院最终认为案件已经超出6年索赔期,驳回了她的上诉。

## 案件已发回重审

心有不甘的甲太太2007年又向英国上院提出要求司法复核,案件于当年11月1日开审。经过近3个月的等待,她终于得到了满意的答复。上院的大法官们近日一致同意,可以酌情考虑期限限制问题。目前,案件已经发回最高法院重审。

在听到判决后,甲太太说:“我很高兴,也很欣慰,我在上院的申诉终于成功了,我的成功可以为后来的受害人提供经验,帮助他们获取司法公正。正是这一点,而不是金钱问题,促使我两年前站出来,提出诉讼。”

## 还有六名受害者

虽然大部分律师也主张能够延长受害人的索赔期限,但他们同时认为,即使甲太太能够胜诉,她得到的赔付金额也不会超过7.5万英镑。一名律师说:“考虑到这位太太的年龄,她很可能不会得到太多赔偿,可能为2.5万英镑的治疗费用,再加上法庭判罚的加倍精神损失费,仅此而已;事实上,这个人(荷亚维)身价百万不会影响赔付的数额。”

据当地媒体报道,荷亚维目前仍在假释期,他居住在纽卡斯尔附近的一座价值70万英镑的公寓中。

不过,据内部人士透露,这一案件并非这么简单,在甲太太的案件之前,另外还有6名女性受到了荷亚维的侵犯。如果甲太太胜诉的话,她们也很可能提起新的诉讼,要求提高补偿金额度。 欧叶

慢慢失去记忆和行动能力

## 6龄童竟患“老年痴呆症”



莉娅(中)和母亲林德茜(左)、外婆黛安在一起

大多数6岁儿童都正处于在充满好奇、渴求知识的启蒙阶段,然而英国兰开夏郡弗利特沃德市6岁女童莉娅·加菲特却已经像一个年迈老人一样,开始越来越健忘。原来6岁的莉娅竟然患上了类似“阿兹海默氏症”的痴呆症!

## 6岁患“老年痴呆症”

尽管莉娅·加菲特表面上去和同龄女童没有任何区别,然而在她只有1岁时,她就被诊断出患有有一种罕见的儿童版“阿兹海默氏症”——NPC症!据悉,全世界患有这种疾病的儿童仅有500人,大多数患病儿童在20岁前就会死亡。

据悉,这一基因疾病将会导致患者体内的脂肪物质大量聚集在肝脏、脾脏、骨髓和大脑上,从而引发类似“阿兹海默氏症”的症状。

尽管莉娅刚出生时看起来非常正常,但她却不会喝奶,也不会适当地吞咽。困惑的当地医生将她转到了曼彻斯特市皇家医院进行诊治,结果医生震惊地发现,莉娅竟患上了罕见的NPC症!

## 单身母亲彻底崩溃

25岁的单身母亲林德茜曾经是一家学校的厨房助理,但目前她已经全职在家照顾女儿,林德茜珍惜和女儿在一

起的每一分钟,因为她不知道莉娅的记忆还能保留多长时间。林德茜说:“当医生告诉我她患有这一可怕的疾病时,我彻底崩溃了,她是这样一个漂亮的小女孩,可现在她将失去每一样生命中美好的东西……”

据悉,NPC痴呆症患者在游戏中非常聪明的儿童。林德茜说:“直到5岁前,她都表现非常聪明。但5岁之后,她就开始记忆衰退,并且经常摔跤。”

莉娅目前不但视力已开始像老年人一样衰退,并且她正在一天天地忘却越来越多的单词。医生告诉莉娅的家人,当莉娅的状况更加恶化后,她将失去所有的视力和听觉,失去肌肉力量,再也无法说话和吞咽。然而让林德茜最担心的是,当莉娅病情加重时,她终有一天将会忘记妈妈是谁。

雪上加霜的是,林德茜自己也患有脑下垂体瘤,所以她的母亲黛安·霍林斯只好放弃工作,在家中帮助女儿林德茜照顾外孙女莉娅。

莉娅的家人目前正在募集度假资金,希望能带莉娅到迪斯尼乐园去游玩一次,好让莉娅在彻底失去记忆前,让她去看看她最喜欢的动画主角米老鼠。黛安说:“我们希望在她还有记忆前,带她去看看她最喜欢的东西。” 综合

## 英男子不带分文走印度

欲一路打工换取免费食宿,徒步旅行14500公里



身无分文走印度的马克

背包客们深谙出游省钱之道,但要想分文不花游走天下似乎还是天方夜谭。不过据法新社1月30日报道,英国一名男子就正在计划不带分文徒步远涉印度,他寄希望于途中人们的善意或靠打工来获取膳宿。

## 身上不带一文 计划走到印度

据报道,现年28岁的马克·波尔是英国布里斯托尔市的一名前电子商务业商人,从今年1月30日起,马克开始实施一项史无前例的“旅行挑战”计划:他将身无分文地离开英国,徒步走向亚洲国家印度进行旅游!在整个14500公里的漫长旅途中,马克的手都不会和金钱打一下交道。为了不至于饿死路上或露宿街头,马克沿途将通过一路“打工”的方式换取食物或免费住宿的地方。马克还希望一路上能有好心人对他进行施舍,为他提供免费的食宿。

马克接受英国广播公司记者采访时说:“我将只带一些防晒霜,一把小刀,一把调羹,一副绷带,几件T恤衫和几双便鞋……我的身上绝不会带信用卡、不会带旅行者支票、不会带银行存折,更不会带一分钱硬币。”

## 步行走完全程 要两年半时间

据悉,马克计划每天步行24公里到72公里的距离,他一路走过的国家将包括法国、意大利、一些东欧国家、伊朗、阿富汗、巴基斯坦,最后抵达印度。

马克称,由于旅途将面临众多艰难的挑战,他可能需要花上两年半时间才能最后走到印度。

关键武(新华社) 综合

## 希望能够创造 无钱纯洁社会

马克将自己的这趟印度之旅称做是“朝圣”之旅,他对英国广播公司称,他希望通过这趟身无分文的旅行向世人展示一种“收获哲学”,信仰“收获哲学”的人希望和别人共享他们的手艺和收获,而不是用金钱来进行买卖,从而创造一个“不用金钱”的社会。

马克称,他是6年前才首次对“无钱的生活”开始感兴趣的。

马克说:“大约五六年前,我仍在大学读经济学,那时我发现人们积聚越多的财富,就越会导致社区关系的崩溃。”

## 如何渡海海峡 成为头号问题

尽管马克雄心勃勃地梦想身无分文徒步走向印度,但他也承认,他离开英国,前往欧洲大陆的第一段旅行,可能就将面临众多问题。譬如当他抵达法国的时候,法国人可能根本不理解他的行为,不愿为他提供免费的食品和住宿。

马克称,他现在考虑的第一个问题,就是如何穿越英吉利海峡抵达法国,马克说:“我准备走到渡轮检票员的面前,充满激情地向他解释我要做的一切。”

马克称,如果检票员怎么也不肯让他上船,那么他别无选择,只能一遍又一遍地进行恳求,直到检票员答应为止。

## 相信人性本善 自信一定成功

马克说:“尽管旅途中将会遭遇许多困难,但我相信我能够实现自己的梦想,因为我相信人性本质上都是仁慈和慷慨的,我相信自己一路上将会得到许多善意的帮助。”

由于旅行途中不能上网,为了能让自己的博客网站经常得到更新,马克计划将自己的博客登录密码告诉任何一个在路上遇到的人,好让他们帮他在网络博客上记录他最新的旅途信息。

## 吉尼斯之王造出铅笔王

长23.16米重9979公斤,再次打破吉尼斯纪录

美国纽约市皇后区53岁的男子阿什里塔·福曼至今他已经打破了181项古怪的吉尼斯世界纪录,并且仍然是74项世界纪录的保持者,堪称“吉尼斯纪录之王”。日前,为了给已故教练生日献礼,福曼又打造出了一支重达9979公斤、长23.16米的“世界最大铅笔”,再次打破吉尼斯纪录!

## 没办法配削笔刀

据报道,53岁的阿什里塔·福曼是纽约一家健康食品店的经理,素来以打破吉尼斯世界纪录而闻名。据悉,他日前打造的这支“世界最大铅笔”重达9979公斤、长23.16米,仅铅笔顶部的橡皮擦就重达113.5公斤,而且还是能真正使用的橡皮擦!

此外,这支铅笔的笔芯重量也高达1816公斤,而制造笔芯使用的石墨是专门从宾夕法尼亚州运来的。有趣的是,福曼本来还打算给这支铅笔特别设计一款削笔刀,但最终未能实现,他解释说:“由于经费不足,削笔刀的设计难以实施。”



世界最大铅笔



搬运铅笔困难重重

## 50多人3周完工

据悉,为了制造这支巨型铅笔,福曼和50多个朋友耗时3个多星期,共计花费了2万美元才终于大功告成。1月28日,福曼已将铅笔送到位于圣路易斯的城市博物馆存放。为方便运输,福曼特意将铅笔弄成两段,到达目的地后再请木匠重新拼接完整。尽管如此,搬运铅笔仍然困难重重,福曼称:“移动这个‘庞然大物’太困难了。”

此前,吉尼斯纪录中的“世界最大铅笔”长仅19.81米,是德国铅笔厂商“Faber-Castell”公司制造的,目前该铅笔就矗立在该公司马来西亚总部大门前。

## 吉尼斯纪录之王

据报道,53岁的阿什里塔·福曼从孩提时起,就梦想能够创下一项吉尼斯世界纪录。在过去25年中,他以打破世界纪录为己任,专门挑战各种最古怪、荒谬而疯狂的吉尼斯纪录,至今他已经打破了181项世界纪录,并且仍然是74项世界纪录的保持者,堪称“吉尼斯纪录之王”。 快宗

## 母亲高速行驶时突然昏倒

## 9岁患孤独症儿子驾车脱险

你能指望一个9岁小孩干吗?极少人能指望他救人性命。然而在英国,9岁男孩乔纳森·安德森成功避免了可能发生的严重车祸,可能拯救了不止一条性命。

据《每日邮报》30日报道,乔纳森的母亲28日驾车时突然昏迷,车内的乔纳森代替母亲控制正在高速行驶的汽车,最后将汽车停至一安全区域。

## 高速行驶途中突然昏厥

乔纳森的母亲玛丽昂28日早晨驾车送孩子上学,但行驶途中突然昏厥。而当时车内除了9岁的乔纳森别无他人。

更糟的是,汽车正以每小时约112公里的速度行驶,而且处在交通繁忙的路段。

乔纳森和母亲的生命危在旦夕,一旦发生车祸,还可能造成其他车上的人员伤亡。

千钧一发之际,乔纳森勇敢地握住了方向盘。虽然他驾车两次斜穿马路,还撞到路中间的护栏,但他保持镇静,最终将车停在了路基下,乔纳森和母亲玛丽昂没在这一事件中受伤,也避免了可能发生的严重追尾事故。

目击者说,那辆车先是在最内侧车道,然后猛然转向,又突然转向,连穿了3条车道。

乔纳森回忆说:妈妈昏迷过去,所以我握住方向盘,拉了手刹,并打开示警灯……我也感到害怕,因为我以前从未开过车。”

## 孤独症儿童成超级英雄

乔纳森是名患孤独症的孩子,现在就读于普利茅斯的一所特殊教育学校。

他代母驾车,化险为夷的壮举使他成为母亲玛丽昂心中的超级英雄。

经过护理人员救治,玛丽昂已经苏醒。但她还需要待在医院接受检查,以确定她失去知觉的原因。

“我最后记得的事情是我正驾车行驶在立交桥上,去送乔纳森上学,”玛丽昂说,“我一定是昏过去了,因为再睁眼看到的就是护理人员……”

“当我得知先发生的事情和乔纳森的表现,我简直不能相信,”她说,“他是我的超级英雄。”

## 救护部门授“勇敢证书”

皮特·霍尔登和雷·麦克法登是前往现场救治玛丽昂的两名护理人员,皮特1月29日说:乔纳森的勇敢举动给我们留下非常深的印象。”

皮特说:那一定是一段令人恐惧的经历,但他冷静的头脑和快速的反应避免了发生更严重的事故,那可能危及母子两人以及其他人的生命安全。”

救护部门一名负责人林恩·帕拉莫尔说,乔纳森将会被授予一个特殊的“勇敢证书”,那将是对快速反应和挽救生命的认可。

车宏亮(新华社供本报特稿)